

Årsmötesprotokoll Botsmarks jsk 2012-04-04

Närvarolista:

Nils-Erik Ögren
Per-Erik Rönnlund
Kjell Andersson
Torkel Olovsson
Ragnar Eriksson
Nicklas Eriksson
Helen Fahlgren
Henrik Brändström

1. *Årsmötets öppnande.* Ordföranden hälsade alla närvarand välkomna ock förklarade årsmötet öppnat.
2. *Godkännande av dagordning.* Mötet godkände dagordningen
3. *Val av nötesordförande.* Ragnar Eriksson valdes
4. *Val av mötessekreterare.* Torkel Olovsson valdes
5. *Val av justeringsmän.* Henrik B och Helen F valdes till justeringsmän
6. *Mötet behöriga utlysande.* Det är annonserat på hemsidan och satt upp på anslagstavlan vilket mötet godkände
7. *Fastställande av röstlängd/närvarolista.* skulle det bli röstning skulle närvarolistan gälla
8. *Redovisning av verksamhetsberättelse.* Lästes upp och godkändes
9. *Ekonomiredovisning.* Kassören redovisade ekonomiska läget. Intäkterna var 25180 och utgifterna 30753 viket gav ett resultat på -5573. ingående balans 56856 och utgående balans 51283
10. *Revisorernas berättelse.* Lästes upp och godkändes
11. *Styrelsens ansvarsfrihet.* Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet.
12. *Val av ordförande.* Nicklas Eriksson valdes till ordförande.
13. *Val ac övriga styrelseledamöter.* Jonas Olovsson och Helen Fahlgren omvaldes på två år Per-Erik Rönnlund och Rolf Carlsson sitter kvar ett år till. Hendrik B invaldes som ordinare ledamot Styrelsesupplant omvaldes Oskar Burström.
14. *Val av revisor och supplant.* Ragnar Eriksson och Gunnar Andersson valdes.
15. *Val av skjutbanechef och ställföreträdande.* Torkel Olovsson valdes
16. *Val av skjutledare.* Pecka pratar med de skjutledare som flyttat eller på annat sätt inte kan vara med. i övrigt blir det Torkel O., Henrik B, Sven K, Oskar B., Helen F., Ragnar E., Nicklas Eriksson tog på sig bokningar på tel 0733-819085. Rolf C hoppar över årets åtaganden pga sjukdom.
17. *Val av valberedning.* Ragnar och Mats-Olov omvaldes med Ragnar som sammankallande
18. *Övriga val.* Inga övriga val behövdes göras.
19. *Beslut om medlemsavgifter.* mötes beslöt att ha samma medlemsavgiften som i fjol 200:- för vuxna och 150:- för ungdommar tom 20år.
20. *Tävlingsprogrammet.* Finns på hemsidan och i Svensk Jakt nyheter.
21. *Fråga om vapenförvaringen.* Som tidigare hos Per-Erik
22. *Övriga frågor.* Jonas frågade om klubben skulle betala startavgifterna till tävlingar. Mötet beslöt att inte gå in och sponsra tävlingsverksamheten utan att i ställe göra något för alla medlemmar

Mötet beslöt att anmäla intresserade skjutledare till en skjutledarutbildning den 3 maj på jägareförbundets kontor Formv.16 kl 1830. det blev Torkel,Helen, Henrik och Ragnar som skulle gå första omgången.

Priserna på ammunitionen bestäms när vi vet vad vi betalar för den. det beslöts även att det bara skulle skjutas med helmantlade kulor för att spara på gummiduken

Det skulle anordnas en upptaktskväll med grillning och genomgång med skjutledarna i innan sesongstart

23. *Mötets avsultande.* Efter fika avslutade ordföranden mötet.

Vid pennan
Torkel Olovsson



Justeras:

Henrik Brändström



Helen Fahlgren

